

# 巅峰之境 “国际张”的七十二变

开栏语

首届湖南旅游发展大会将于9月在张家界举行。火热的暑假，张家界的旅游市场不断升温，旅发大会筹备工作如火如荼。究竟是哪些好看的、好吃的、好玩的吸引了大批游客纷至沓来？以“办会兴城”“立标打样”为目标的旅发大会筹备，将给张家界的旅游发展带来怎样质的飞越？即日起，三湘都市报开设《巅峰之境——“国际张”的七十二变》专栏。驻守张家界的省直宣传文化单位支持旅发大会前方工作队联合张家界日报社，与您第一时间分享旅游复苏、信心恢复的喜悦；探班项目建设工地，揭秘张家界旅游商品产业园等的建设进展和未来景象……

# 一天270公里！景区车重回“忙碌模式”

张家界武陵源景区单日游客突破3万人次大关 接驳车从一天20辆暴增至180辆



7月31日，张家界武陵源景区内人流涌动，游客在标志门有序地排起蜿蜒长队，等待乘坐环保车入山游览。

省直宣传文化单位支持旅发大会前方工作队 童迪 摄



扫码看视频

连续一个多月来，每天工作10个小时、行驶里程数超过270公里以上，张家界武陵源景区的环保车驾驶员唐军君却很是高兴：“张家界旅游恢复热度是大家期盼了好久的事情。终于又忙翻了，景区热闹了，生活有盼头了。”

7月31日，张家界武陵源景区接待游客30630人，该景区今年来单日游客量首次破3万人次大关。8月1日，武陵源景区接待游客超3.3万人；8月2日，接待游客超3.8万人…… ■省直宣传文化单位支持旅发大会前方工作队 上官智慧 丁鹏志 龙文泱 张家界日报社全媒体记者 贵常勋

## 【驾驶员】 一天上班10小时，“越忙碌干劲就越足”

唐军君的环保车是负责武陵源景区标志门到百龙电梯的线路运行。这段限速30公里/小时、总长12.7公里的路线，唐军君每天要跑270公里以上，最高时还跑到了300公里。

“不累吗？”记者算了一笔账，假若唐军君一直保持每小时30公里的速度行驶，那么他一天要在环保车里待上近10个小时。“标志门是七成以上游客游览武陵源景区的入山通道首选，所以这条线路最为繁忙。”唐军君笑着告诉记者，“之前没游客心里憋得慌，现在游客多了，越忙碌咱们干劲就越足！”

记者了解到，过去大半年的时间里，武陵源景区内只有不到20辆环保车运行，每天行驶只有20公里。但从今年6月26日起，景区有180辆环保车每天超10小时运行，且每台环保车的行驶里程数都在270公里以上。

“不累啊，我们这是幸福的付出。”好不容易等到车上游客全部下车，唐军君把车停在了一处视野开阔的地方，打开饭盒，快速扒拉着吞咽了起来，不到5分钟，饭菜一扫而光……

## 【志愿者】 吃住在景区，“要把之前失去的人气抢回来”

在乌龙寨站点，临时调度员吴迁也是忙碌并快乐着。

草帽、口罩、冰袖、长裤等装备把她捂得严严实实。作为大学生志愿者，她没有丝毫稚气，调度车辆、帮助游客，一切都非常娴熟。

“从上岗后就没回过家，吃住在山里，每天站得脚都起了泡。”回想10多天的志愿生活，吴迁不嫌苦不嫌累，反而笑得很灿烂，“报名当志愿者就是想用心服务游客，要把张家界之前失去的人气抢回来。”

“随着旅游旺季的到来，以及游客的急剧增加，我们特地从社会上聘请了一部分有工作经验的优质驾驶员，并且招募了30个大学生志愿者，在人流量聚集地设置游客咨询台……”针对日趋忙碌的现状，张家界易程天下环保客运有限公司副总经理丁为圣介绍道。

记者了解到，去年11月到今年6月，张家界武陵源景区每日入山人数不到千人。而从今年7月11日开始，该景区每日接待游客数都在2万人以上，且成小幅上涨态势。7月31日，武陵源景区接待入园游客30630人，这也是该景区2022年单日接待量首破3万人次大关。

本科批次录取结束  
共录新生20.8万余人  
**湖南专科批次  
录取5日启动**



扫码看新闻

三湘都市报8月2日讯 省教育考试院发布消息，我省2022年普通高校招生本科批录取工作从7月15日开始，至8月2日圆满完成。截至8月2日18时，

本科批实际录取新生208099人（含录取期间追加的计划，包括历史类考生59002人，物理类考生145278人，职高对口类考生3819人），比去年增加26396人。其中，高校专项计划录取983人；中南大学综合评价录取468人；国家专项计划录取7675人；艺术类录取11907人；体育类录取3968人。

专科批次录取从8月5日开始，至8月23日结束。该批次包括专科提前批和高职专科批。专科提前批录取安排在8月5日—11日进行，其中，8月5日—6日，进行定向培养军士和其他院校志愿录取；8月8日8:00—17:00，填报专科提前批征集志愿；8月10日—11日，进行专科提前批征集志愿投档录取。参加专科提前批录取的院校共72所，在湘招生计划6891人。

高职专科批录取时间为8月6日—23日，在湘招生院校共805所，计划招生157142人（不含高职单独招生计划）。其中，8月6日8:00—8日17:00，填报高职专科批志愿；8月12日—14日，进行高职专科批第一次投档录取。然后安排了两次征集志愿，具体如下：8月16日8:00—17:00，考生填报第一次征集志愿；8月18日进行第一次征集志愿投档录取；8月21日8:00—17:00，考生填报第二次征集志愿；8月23日进行第二次征集志愿投档录取。

按照我省政策规定，所有来湘招生高校在录取控制分数线上录不满额时，可在同批次录取控制分数线下20分以内按考生志愿从高分到低分投档。其中，普高体育类专业降低录取控制分数线投档时，文化最大降分幅度为14分，专业最大降分幅度为6分。降分投档以考生填报的征集志愿为依据，由高校择优录取。

省教育考试院再次提醒考生：特别注意专科批次的志愿填报时间。其中，专科提前批征集志愿的填报时间为8月8日8:00—17:00；高职专科批志愿的填报时间为8月6日8:00—8日17:00，征集志愿的填报时间为8月16日和21日的8:00—17:00。

■全媒体记者 黄京 通讯员 刘尉